                                                                    Рабочий лист № 6

I. Подготовка к уроку  
Вставить пропущенные слова: 

Насыщенный пар – это пар, который __________________ в равновесии со своей
жидкостью. Давление  насыщенного пара   _________________ от  ______________,  
а ____________  только  от  ________________________.   Эта зависимость более
_________________, в отличие от идеального газа. 

объёма, зависит, температуры, находится, не находится, плотности, сильная,
слабая, не зависит


II. Закрепляем полученные знания.  

1.  Практическое задание «Определение относительной влажности воздуха»
     (на рабочем листе)
      tc =               Δt =
    tв =                   φ =
       φ = ?

2.  По показаниям сухого и влажного термометров определить  относительную 
     влажность воздуха (на рабочем листе и в рабочей тетради).
      tc =  210С      
    tв =  140С       
       φ = ?

III.  Проверим знания. 
1. Парциальное давление  не изменилось, а температура воздуха увеличилась. Как
    изменилась влажность воздуха? 
    а) не изменилась                      б) увеличилась                         в) уменьшилась  
  
2. В каком случае показания влажного и сухого термометров психрометра будут
    одинаковы?       а) при влажности 0%                  б) никогда не будут одинаковы
                               в)  при влажности 100%             г) при влажности 50%
    
3. Показания влажного термометра психрометра увеличились. Как изменилась
    влажность воздуха?       а) уменьшилась         б) увеличилась          в) не изменилась



